
Aptauja "Gudrs pasākuma apmeklētājs"

Respondentu statistika:

Respondentu skaits 99
Vīrietis 11
Sieviete 88
Vidējais vecums 37.3 gadi

Rezultātu kopsavilkums:

1. Dzīvesvieta:

Sigulda 87 87.9%

Rīga 5 5.1%

Cita dzīvesvieta 7 7.1%

Iesniegto atbilžu summa 99

Citas atbildes:

Cēsis

Līgatne

Peltes

Sējas novads

Siguldas novads

Siguldas novads

Siguldas novads

2. Vai 2014.gadā Siguldas novada rīkoto pasākumu laikā Jums bija iespēja šķirot atkritumus?

Jā 29 29.3%

Nē 24 24.2%

Grūti pateikt 46 46.5%

Iesniegto atbilžu summa 99

3. Vai 2014.gadā Siguldas novada rīkoto pasākumu laikā Jums bija iespēja iegūt dzeramo ūdeni no tam speciāli
paredzētiem krāniem (nevis nopirkt plastmasas pudelēs)?

Jā 16 16.2%

Nē 58 58.6%

Grūti pateikt 25 25.3%

Iesniegto atbilžu summa 99

4. Vai 2014.gadā Siguldas novada rīkoto pasākumu laikā Jums bija iespēja nokļūt uz pasākuma norises vietu ar
tam speciāli paredzētu sabiedrisko transportu?

Jā 63 63.6%

Nē 21 21.2%

Grūti pateikt 15 15.2%

Iesniegto atbilžu summa 99

5. Vai 2014.gadā Siguldas novada rīkoto pasākumu laikā Jums bija iespēja novietot velosipēdus tam speciāli
paredzētās un apsargātās novietnēs (vasaras pasākumos)?

Jā 48 48.5%

Nē 16 16.2%

Grūti pateikt 35 35.4%



Iesniegto atbilžu summa 99

6. Vai 2014.gadā Siguldas novada rīkoto pasākumu laikā Jums bija iespēja iegūt izglītojošu informāciju (bukleti,
mini lekcijas) par ilgtspējīgu pasākumu būtību?

Jā 41 41.4%

Nē 37 37.4%

Grūti pateikt 21 21.2%

Iesniegto atbilžu summa 99

7. Kurus no minētajiem pakalpojumiem Jūs vēlētos lietot Siguldas novada pasākumu laikā? (vairākas atbildes
iespējamas)

saņemt speciālus trokšņu
slāpētājus (ausu aizbāžņus)
brīvdabas koncertu laikā

5 2.6%

iegūt dzeramo ūdeni bez maksas 83 43.5%

vasaras pasākumos pieejamu
apsargātu velosipēdu novietni

50 26.2%

speciāli organizētu sabiedrisko
transportu

49 25.7%

Cits 4 2.1%

Iesniegto atbilžu summa 191

Citas atbildes:

vairāk pasākumus jauniešiem

neko no iepriekš minētā

pasākumus vajadzētu klusākus, nevis piedāvāt trokšņu slāpētājus!

Gribētu, lai pašvaldības polocijas darbinieku uzvedība būtu korektāka un atbilstoša policijas darbinieka profesionālajai

ētikai, nevis kā Blūza festivālā sevi parādīja atsevišķi municipālās policijas darbinieki. Uzskatu, ka ir nepieciešams regulāri

vērtēt šos darbiniekus, līdzīgi kā bankas vērtē savus darbiniekus - izmantojot slepenā pircēja principu.

Skaidrojums: Izvēlēto atbilžu summa ir iegūta saskaitot respondentu visas atzīmētās atbildes uz šo jautājumu. Katras
atbildes procentuālā vērtība tiek iegūta konkrētās atbildes izvēlēto reižu skaitu dalot ar kopējo iesniegto atbilžu
summu.


